

**ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ "ДИРЕКЦИЈА ЗА
ИЗГРАДЊУ И УРЕЂЕЊЕ
ПАНЧЕВА" ПАНЧЕВО**

Панчево, Змај Јовина бр. 6

Број: 01-4290/2014

Панчево, 23.12.2014. године

Дана 20.12.2014. године потенцијални понуђач је поставио питања за јавну набавку мале вредности услуга-одржавање и регистрација аутомобила за потребе ЈП «Дирекција» Панчево за период од 01.01.2015. до 31.05.2015. године, број ЈН Б7/2015

1. Образац понуде који се налази на страни 18 и 19 конкурсне документације и техничка спецификација која се налази на страни 19/25-1 исте документације нису усаглашене. Конкретно списак возила из обрасца понуде за који је потребно уписати цену за комплетну регистрацију што значи да у цену улази услуга регистрације, полисе, техничког прегледа и такси где су предметна возила Шкода (2003 годиште), Застава 10 (2008 годиште) и Лада Нива (2014 годиште) док у техничкој спецификацији нема поменутих возила али има нова три. Скрећемо пажњу да се за три додатна возила тражи децидно само цен услуге регистрације а не комплетна регистрација возила. Замолио бих вас да нам само објасните како и на који начин поунити тј дати понуду? Да ли за три додатна возила цену исписати на нашем меморандуму пошто их нема у поменутом обрасцу понуде?

2. Као што сте и упознати, а овим путем Вам скрећемо пажњу опет. Комплетна цена регистрације возила, увођењем бонуса и малуса, зна да варира. Конкретно, цена полисе осигурања. Апсолутно није могуће знати унапред колика ће цена бити, самим тим је веома тешко дати неку одређену цену комплетне регистрација. Амплитуда цене је подложна великим променама. Знамо веома добро да ви морате на овај начин спровести набавку услуге како би имали неко мерило вредности и на тај начин поставили аршине у одабиру понуде. Питање је коју цену ми да вам понудимо тј. да ли да Вам дамо основну цену полисе осигурања (без бонуса и малуса), али са сазнањем да је подложна могућој промени, наравно уз писано образложење као вид доказа за сваки обрађени предмет, када дође време регистрације. Једноставно не можемо предвидети да ли ће возило имати штету или не. Мислимо да би сама поставка требала бити иста за све, јер у сваком другом случају цена је подложна манипулацији и постоје озбиљне индикације да одабрани понуђач ради у минусу. Што је признаћете у пословном свету нонсенс.

Одговор:

1. У питању је техничка грешка. Измењене стране конкурсне документације биће означене са два печата Наручиоца.

2. Понуђена цена обухвата комплетну услугу регистрације-регистрације, полисе, техничког прегледа возила и свих такси.

Критеријум за оцењивање понуда је економски најповољнија понуда, са следећим елементима:

Одржавање аутомобила-вредност норма сата у динарима (О) 85 пондера

Укупна цена регистрације за наведена три службена аутомобила (Р) 15 пондера

Најповољнија понуда је она која оствари највећи укупан број пондера.

Цене које понуђачи дају у својој понуди за регистрацију појединачних возила су фиксне у смислу да се не могу кориговати на више. Самим тим, морате све неопходне ризике укалкулисати у понуђене цене.

Рок за достављање понуда се помера за 29.12.2014. године у 12,00 сати, тако да ће се јавно отварање понуда одржати 29.12.2014. године у 12,30 сати.

Комисија за јавну набавку

